

Приложение 1.
Инф. письмо №212 от 04.04.2018 г.

05-08 октября 2018 года.

Крым-Ялта-Судак. Приглашаем в бархатный сезон!

Приглашаем Вас насладиться бархатным сезоном в самом живописном отеле Крыма – «Ялта Интурист». В проектирование отеля и его убранства участвовал Зураб Церетели, в основу декора легли крымские легенды. Сам комплекс напоминает океанский лайнер, а на медных горельефах изображен силуэт горы Адюдаг, сады и селения первых обитателей Крыма, герои легенды об Адalaraх – крылатые юноши.

Гостиничный комплекс расположен в сердце **Массандровского парка**, на берегу Черного моря. Лучший отель Ялты, расположенный на самом берегу моря у подножия Ялтинских гор, утопает в вековой зелени Массандровского парка. Микроклимат в этом районе Ялты формируют морские бризы и горный воздух, насыщенный фитонцидами хвойных и смешанных лесов. Благодаря уникальным целебным свойствам воздуха, а также устойчивой погоде, обеспечиваемой хребтами Крымских гор, созданы неповторимые природные условия не только для полноценного отдыха в Ялте, но и для живописных экскурсий.



На частный двухуровневый песчаный пляж можно спуститься на лифте. К услугам гостей аквапарк с горками для взрослых и игровым комплексом для детей, большой подогреваемый открытый бассейн с морской водой, пейзажный бассейн с гидромассажной ванной и баром, бассейн с вышками для прыжков в воду, а также 2 бассейна для детей. В числе прочих удобств оздоровительный центр, сауны, русские паровые бани и фитнес-центр на 16 этаже, а также открытые спортивные площадки.

Во всех номерах гостиничного комплекса «Ялта-Интурист» можно выйти на балкон. В числе удобств кондиционер, холодильник и телевизор с плоским экраном и кабельными каналами. На всей территории гостиничного комплекса работает бесплатный Wi-Fi. Каждое утро гостям подают завтрак «шведский стол».

Вас ждет **Судак** и экскурсия по знаменитой **Генуэзской крепости** – древнему сооружению, точная дата постройки которого неизвестна. С высоты Генуэзской крепости Судак виден, как на ладони. Поселок Новый свет в Крыму основал князь Л.С. Голицын. Сначала он открыл завод по производству шампанского, а рядом заложил поселок, первоначально названный Парадиз. Голицын и приказал вырубить в склоне скалы тропу, гуляя по которой можно было бы лицезреть всю красоту Крымской природы. Длина тропы Голицына – 5470 м. Тропа приведет Вас в грот Шаляпина, где князь Голицын устроил специальные ниши для хранения вина, а также сцену для музыкантов. Здесь вы прогуляетесь по реликтовой можжевелевой роще, а далее насладитесь видом на **Голубую бухту** и **Царский пляж** – любимое место купания царской семьи



Приложение 1.
Инф. письмо №212 от 04.04.2018 г.

05-08 октября 2018 года.

СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧАЕТ:

- экскурсионное сопровождение по Судак и Генуэзской крепости;
- проживание в отеле Ялта Интурист 4* с завтраками;
- очный/дистанционный семинар Аскон в октябре 2018 года на выбор

СТОИМОСТЬ ТУРА СОСТАВЛЯЕТ*:

39 500 рублей одноместное размещение

29 000 рублей двухместное размещение

*Стоимость действительна до 14 сентября 2018 года

ВНИМАНИЕ! ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

-авиаперелет СПб-Симферополь-СПб

ПРОГРАММА ТУРА:

- 1 день: прибытие в Симферополь, трансфер в гостиницу. Трансфер организует «Ялта-Интурист», заселение в отель с 14:00, свободное время
- 2 день: завтрак в отеле, экскурсия Судак-Генуэзская крепость
- 3 день: завтрак в отеле, свободное время
- 4 день: завтрак в отеле, выезд из отеля

**Зарегистрируйтесь на семинар
на сайте www.ascon-profi.ru или по тел.(812)703-3834
Будем рады Вас видеть!**